

## 购物

周口闫庄小学五(1)班  
李慧心 编号:130535

今天妈妈给我布置了一个特殊的暑假任务,那就是——从今天起,所有的午饭食材都由我来决定买什么。

我心想:既然买食材这个任务落到了我的肩上,那我一定要把它做好。首先,要想好菜怎样搭配,其次是千万不能买有虫眼的菜。

我顶着烈日去万果园超市,边走边想:要买些什么菜好呢?想了一路,我决定买肉末、豆角和土豆。进入万果园超市,我开始寻找我要邀请的“乘客们”。第一站来到豆角的柜台前,左拿一把,仔细一看,有虫啃过的印子;右拿一把,太老了。好不容易挑好了一把,扒开一看,好大的一个虫眼啊!挑了半天,终于选好了一位“完美的豆角乘客”,把它邀请进了购物篮中。

进入下一站,购买土豆。我左挑挑,右看看,终于找到了一位“皮肤光滑的土豆小姐”。挑得我手都酸了,竟然才选出来了3位“皮肤光滑的土豆小姐”,于是,我决定不再邀请其他的“土豆小姐”了。

来到卖肉的地方,我实在不知抓多少才是5元钱的肉,就对阿姨说:“阿姨,帮我抓5元钱的肉吧!”阿姨套着袋子一抓,竟然整整抓了5元钱的,一分不多,一分不少,这也许就是熟能生巧吧!

我拿着刚邀请来的“肉乘客”直奔收银台。回到家,我把买菜的经过一五一十地告诉妈妈,妈妈说:“你真棒!以后就应该像今天一样,多让你出去锻炼一下。”妈妈做饭去了,我坐在那儿想着明天买什么。

妈妈把饭做好了,吃着我自己亲手挑来的食材做的饭,我觉得格外香。

## 梦幻之城

周口闫庄小学四(5)班 于书帆 编号:130345

在遥远的地方,有一座梦幻之城,那里住着两位小仙女,分别是依沙和贝拉,依沙是善良的,她勇于帮助别人,贝拉则是邪恶的,她非常嫉妒她的妹妹依沙。

依沙和贝拉是一对亲姐妹,但自从她们一起进入梦幻之城的时候,贝拉和依沙同时喜欢上了梦幻之城的王子亚瑟,但是亚瑟并不喜欢贝拉,而喜欢依沙。亚瑟回宫向国王说了,国王亲口答应了这门亲事,并决定在三天后举行婚礼。贝拉听后一怒之下离开了依沙,去找巫婆学习各种巫术。

亚瑟和依沙的婚礼当天,贝拉装成一个小孩,在前面站着,婚礼进行一半时,贝拉觉得是施展“无心之

术”的时候了,立刻从楼上跑到梦幻皇宫的顶层准备施展。其实依沙自从贝拉走后,就觉得有点不对劲了,依沙向亚瑟求助,让他找一下宫中的预言师,预测一下在结婚庆典当天会发生什么事。预言师告诉依沙:你的姐姐贝拉会变成一个小女孩,对你施展巫术。依沙为了打败贝拉,拿出水晶石让贝拉所有的不快乐全部封印到水晶石里。在婚礼上,果真如预言师所说,贝拉对依沙施展巫术,而依沙因早有准备,高喊一声“水晶石封印之术”,一道金光飞到了水晶石里,贝拉恢复了原貌。

最后以热闹的气氛结束了这场婚礼,而贝拉也受到了应有的惩罚!

(辅导老师:许锦娟)

## 幸福的定义

周口闫庄学校四(5)班 胡央荷 编号:130573

经常有人问,幸福是什么?一千个人会有一千种答案。小女孩奶声奶气地回答:“能吃到巧克力是幸福!”年迈的老人说:“如果能回到童年,那就是幸福!”胖胖的妇女说:“如果我的体重能降到100斤,那就是幸福!”著名的歌星说:“能像普通人一样生活,那就是幸福!”

在千言万语中,我去寻找幸福的真谛。当我热情地帮助同学,听到他们说一声“谢谢”时,我就是幸福的;我默默地为班级打扫卫生,就算没有受到表扬,我也是幸福的;妹妹不小心打破我最爱的笔筒,我轻轻安慰,当我看到她慢慢绽开的笑容,我一样也是幸福的。

幸福是什么?幸福是扶着盲人过马路时那双手的碰触;幸福是父母看到孩子取得好成绩时的目光;幸福是为素不相识的人提供帮助时的微笑;幸福是中国取得奥运会金牌时的庆功鞭炮和漫天烟火。幸福是理解、是包容、是付出、是坚忍、是奉献、是成功。幸福是一种淡定的力量,让我们能接受世界上那些无法改变的存在;幸福是一种勇敢的力量,让我们可以改变世界上那些可以改变的存在;幸福是一种智慧的力量,让我可以分辨上面两者的不同。幸福就像空气,无时无刻在我们身边,只要你是有心人,幸福就向你微笑!

(辅导老师:许锦娟)

## 可爱的小鸡

周口闫庄小学四(5)班  
杨木子 编号:130045



姥姥家里养了一群小鸡,一个个像黄色的绒球似的,可爱极了!

小鸡走路总是踉踉跄跄的,好像随时都会摔倒,我也总是担心它那细长的小脚支撑不住圆滚的身体。它们吃饭时特别惹人发笑:只要我把饭端给它们,它们完全没了风度——你挤我推,不顾一切地往前冲,还不时用身体撞别人,以使自己离饭盆更近。听,此时只听见啄食声,只看见一个个圆圆的鸡屁股……

我最喜欢其中一只胖胖的小鸡,我叫它聪聪。它和我最亲近,每次我到姥姥家它总爱围着我转,叽叽喳喳地叫个不停。它可黏人了,就像我的影子似的,害我不敢迈大步走路。一次聪聪不见了,姥姥说可能丢了,或者被什么动物抓走了,让我好伤心,谁知傍晚它自己又回来了。嘿,瞧它多自由呀!

(辅导老师:许锦娟)

## 乡村美景

周口闫庄小学四(5)班  
张琪越 编号:130350

乡村美景像一幅连绵不断的画卷。

清晨,乡村的小路旁盛开着鲜花:芍药、凤仙、鸡冠花、大丽菊。它们依着时令,顺序开放。衬着鲜花的绿叶上,滚动着颗颗露珠,仿佛一个翡翠盘里盛着一颗颗珍珠,高雅而朴素,把花儿衬托得亭亭玉立,美丽无比。

早上,太阳露出了笑脸,大公鸡们极为响亮地打鸣,争着为大家做“起床闹钟”,鸟儿在枝头唱起了欢快的歌儿,新的一天开始了。

下午,孩子们三五成群地聚集在小河边:有的跳入小河里,像鱼儿般欢快地游来游去;有的则在岸上翻跟头、竖蜻蜓;还有的在举办摔跤比赛呢!草地柔软而有弹性,比城里体育馆的垫子还要强,这儿简直就是一个天然的运动场。

晚上,蟋蟀为人们奏起了催眠曲,那优美的歌声让劳动了一天的人们很快进入了梦乡。小船似的月亮,眨着眼睛的星星,绘成了一幅美妙的、令人陶醉的景象。

你瞧,乡村美景是不是像我说的的那样,美得像一幅连绵不断的画卷呢?



## 有趣的画鼻子游戏

周口闫庄小学四(5)班 闻喆冉 编号:130340

星期三下午,我们班举行了一场画鼻子游戏,大家快随我来凑凑热闹吧!

刚上课,我班的小画家——陈旭文就在黑板上画了一个小人,红帽子、蓝头发、圆脸盘、大眼睛。可总感觉有些别扭,观察了一会儿才发现,原来是少画了鼻子。这时,老师走上讲台说要举行一场画鼻子比赛。随后老师又讲了游戏规则:上来的同学,眼睛蒙上布,转三圈后给小丑画鼻子,看谁画的好看又准确。

听到要做游戏,同学们个个精神抖擞。老师的话音还没落,同学们边举

手边嚷嚷:“我!我!”最后,老师经过一番抉择,终于选出了选手:袁子霄、冯培原、张森三名同学。

首先隆重登场的是袁子霄,瞧他一副胸有成竹的样子。老师给他蒙上眼睛,随后又扶着他又转了三圈,说:“可以画了。”这时,袁子霄好像事先认定了位置一样,毫不犹豫地下了笔。他刚画完,教室里顿时笑声一片……听到笑声,袁子霄把眼布往下一拉,自己也忍不住笑了起来,因为他“成功”地把鼻子画到了耳朵上!看到自己的杰作,袁子霄灰溜溜地回到了座位上。随后登场的冯培原可慎重多了,他在画鼻子



前可是经过一番琢磨的,他左摸摸、右量量,最后才慎重地下笔,结果还是把鼻子画到了眼睛上,教室里又掀起了一阵狂笑。到张森画时,同学们好像实在不忍心看到惨痛结局了,纷纷指挥起来:“左,右,不对,上一点,再上一点!”声音一浪高过一浪,终于,皇天不负有心人,鼻子好不容易长到了属于它的地盘上,看到这样的结局,同学们纷纷鼓起了掌。

游戏虽然结束了,可同学们的笑声却印到了我的脑海里,直到现在我想起这次游戏还忍不住笑出声呢!

(辅导老师:许锦娟)